

SPOROČILO ZA JAVNOST

Modul e-učenja za strokovnjake s področja zasvojenosti na temo zmanjševanja tveganj in škode

V preteklem tednu (6. in 7. februarja 2024) smo se v Madridu (Španija) srečali predstavniki sedmih organizacij iz sedmih držav EU, ki sodelujejo v tretji fazi projekta *'Learn Addiction'*.

V prvi fazi projekta (november 2019 - oktober 2021) smo razvili prvo prosto dostopno in večjezično e-učno platformo za strokovnjake s področja zasvojenosti, ki vključuje štiri e-učne module, in sicer na temo vedenjskih zasvojenosti, zasvojenosti, značilnih za mlade, vidika spola pri zasvojenostih in evropskih preventivnih standardov na področju uporabe drog. Ta platforma je na voljo v sedmih jezikih (angleščina, španščina, slovenščina, romunščina, portugalščina, češčina in francoščina) na www.learnaddiction.eu. V drugi fazi projekta *'Learn Addiction'* (februar 2022 - julij 2024) smo razvili še dodaten e-učni modul na temo kemseksa. Omenjeni novi modul bo v kratkem na voljo na isti platformi.

V tretji fazi projekta *'Learn Addiction'* (oktober 2023 - marec 2026) bomo razvili nov e-učni modul na temo zmanjševanja tveganj in škode na področju drog. Med srečanjem v Madridu smo predstavniki sedmih partnerskih organizacij, ki sodelujemo v tretji fazi projekta *'Learn Addiction'*, določili smernice za razvoj novega e-učnega modula. Ko bo razvoj prve delovne verzije končan, bo beta različica ravno tako na voljo na spletni platformi www.learnaddiction.eu. Vsi uporabniki platforme *'Learn Addiction'* bodo imeli dostop do tega novega modula in ga bodo lahko preizkusili ter podali povratne informacije. Na podlagi povratnih informacij ga bomo ustrezno izboljšali pred objavo končne različice februarja 2026.

Pri tretji fazi projekta *'Learn Addiction'* gre za pobudo UNAD (španske mreže organizacij na področju zasvojenosti) v sodelovanju z: UTRIP (Slovenija), DIANOVA (Portugalska), SANANIM (Češka), RHRN (Romunija), FedabXL (Belgija) in NOTDIENST (Nemčija). Projekt je sofinanciran s strani programa Erasmus+ Evropske unije¹.

Za več informacij o projektu se lahko obrnete na Inštitut za raziskave in razvoj »Utrip« prek e-pošte info@institut-utrip.si ali telefona (031) 880-520 (Matej Košir).



¹ Ta dokument je bil pripravljen s pomočjo Evropske unije. Vsebina tega dokumenta je izključna odgovornost projektnih partnerjev in v nobenem primeru ne odraža stališč Evropske unije.